

訂正情報

『就業規則作成&見直しマニュアル【改訂版】』に以下のような誤植がございました。正しくは以下のようになります。

2013年3月26日

◆432 ページ 第43条(4)

【誤】天災地変

【正】天災事変

◆457 ページ 第26条(4)

【誤】天災地変

【正】天災事変

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。

また、弊社 HP からダウンロードできるテンプレートデータについては、即時に修正を施しております。

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。